
МИНИ-ПЕЧЬ FT-8708
РУКОВОДСТВО ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ
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Полностью прочтите инструкцию
• Не прикасайтесь к горячим поверхностям, используйте ручки и 

кнопки.
• Во избежание удара током не допускайте попадания воды или 

других жидкостей на прибор или шнур питания.
• Будьте внимательны, когда прибор используется детьми или 

рядом с ними.
• Отключайте прибор от электросети, когда не используете его 

и перед чисткой. Дайте прибору остыть, перед тем как чистить 
его, класть или вынимать что-нибудь из него.

• Не используйте прибор с любой поломкой, обратитесь в 
сервисный цент для осуществления ремонта.

• Использование приспособлений, не одобренных производите-
лем, может привести к ранениям.

• Не используйте вне помещения.
• Не позволяйте шнуру питания свисать со стола или прикасаться 

к горячим поверхностям.
• Не ставьте прибор рядом с источниками тепла (газовые, 

электрические плиты и т.п.).
• Будьте предельно осторожны, когда передвигаете прибор, 

содержащий горячее масло или другую жидкость.
• Не отключайте прибор от электросети, пока он работает.
• Чтобы включить прибор, вставьте штепсель в розетку, чтобы 

отключить прибор, не тяните за шнур питания, выньте штепсель 
из розетки.

• Используйте прибор только по прямому назначению.
• Не вставляйте в прибор посуду или пищу, превышающую его 

внутренние размеры. Это может привести к возгоранию или 
удару электрическим током.

• Возгорание может произойти, если прибор накрыт или 
прикасается к огнеопасному материалу (занавески, обои и т.п.). 
Расстояние между прибором и стенами должно превышать 2,5 
см. Не оставляйте ни каких предметов сверху печи, когда она 
работает.

• Не позволяйте жиру скапливаться внутри прибора.
• При чистке прибора не используйте щетки с металлом - это 

может привести к удару электрическим током.
• Будьте очень осторожны, когда используя посуду не из металла 

или стека.
• Не храните ничего внутри печки.

ПРАВИЛА БЕЗОПАСНОСТИ
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• Не кладите фольгу на поднос или другие части духовки, это 
может привести к перегреву прибора.

• Не кладите следующие материалы в печь: бумага, картон или 
пластмасса.

• Не включайте прибор в помещении, в котором присутствуют 
взрывчатые или огнеопасные пары.

• Будьте очень осторожны, вынимая горячий поднос и избавляясь 
от горячего жира.

• Данный продукт не предназначен для коммерческого или 
индустриального использования. 

Жарка
• Выберите время в соответствии с 

таблицей.
• Закройте дверцу и поверните ручку, чтобы 

установить нужное время.
• Печь автоматически отключится, когда 

истечет установленное время.
Выпекание
• Выберите время в соответствии с таблицей. 

При выпекании прогрейте печку в течение 
5 минут. Затем положите в нее продукты и 
установите время, выбранное по таблице. 

• Печь автоматически отключится, когда 
истечет установленное время.

• Когда таймер достигает завершения 
цикла, звучит колокольчик.

• Всегда используйте панель для 
выпекания.

• При приготовлении большого куска, Вы 
можете изменить положение подноса.

Чистка печки
• Перед чисткой убедитесь, что печка остыла 

и отключена от сети.
• Мыть можно только поддон, поднос и 

проволочную стойку.
• Не используйте чистящие средства, не 

одобренные этим руководством.
• Протирайте печь от крошек, брызг и лужиц 

после каждого использования и она будет 

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ПРИБОРА

1. Ручка выбора 
мощности 
нагрева

2. Ручка таймера
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все время чистая.
 Предупреждение: Перед обработкой печи, всегда отключайте ее 

от электросети и давайте остыть.
• Протирайте смотровое окошко пенистой губкой. Перед началом 

использования печи протрите ее насухо. Не используйте спрей 
для чистки стекол.

Тосты, сдобы, рогалики 2.5~6 мин
Французский или чесночный хлеб 10~20 мин
Кусочки курицы 40~50 мин
Печеная картошка (до 4 шт.) 60~90 мин
Помидоры (до 6 половинок) 10~15 мин
Бекон 5~7 мин
Сосиски 15~20 мин
Гамбургеры 10~20 мин
Печень, говядина 15~20 мин

По истечении срока службы товара, необходимо обратиться в 
сервисный центр за консультацией по дальнейшей эксплуатации 
товара. В противном случае дальнейшая эксплуатация может 
повлечь невозможность нормального использования товара.

КУЛИНАРНАЯ ТАБЛИЦА

Изготовитель “ЭЛЕНБЕРГ ЛИМИТЕД”, Великобритания
Адрес: 35 Бромптон Роад, Кнайтсбридж Лондон СВ3 ИДЕ

Сделано в Китае. ”ЭЛЕНБЕРГ ЭЛЕКТРИК КОМПАНИ ЛТД”
А08 Р2-Б4 билдинг, Кеджинан 2 Роад, С энд Т Индастри Парк, 

Шензень, Гуандонг Провинс, Китай.

Срок службы данного изделия - 3 года с момента продажи



OVEN TOASTER FT-8708
INSTRUCTION MANUAL
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Read all instructions
• Do not touch hot surfaces, always use handles and knobs.
• To protect against risk of electrical shock, do not immerse cord, 

plug or any non-removable parts of this oven in water or other liq-
uid.

• Close supervision is necessary when any appliance is used by or 
near children.

• Unplug from outlet when not in use and before cleaning. Allow to 
cool before putting on, cleaning or taking off parts.

• Do not operate any appliance with damaged in any manner, return 
the appliance to an authorized service facility for examination, re-
pairs, electrical or any mechanical adjustment.

• The use of attachments not recommended by the appliance manu-
facturer may cause injuries.

• Do not use outdoors.
• Do not let cord hang over edge of table or counter or touch hot 

surfaces.
• Do not place on or near a hot gas or electrical burner or in a heated 

oven.
• Extreme caution must be used when moving an appliance contain-

ing hot oil or other hot liquids.
• Turn the unit off before inserting or removing plug from wall out-

let.
• To use, plug cord into electrical outlet. To disconnect, grasp plug 

and remove from outlet. Do not pull by the cord.
• Do not use oven for other than intended use.
• Oversize foods or metal utensils must not be inserted in a toaster 

oven. They may create a fire or risk of electric shock.
• A fire may occur if the toaster oven is covered or touching flamma-

ble material, including curtains, draperies, walls and the like when 
in operation. Keep this appliance at least one inch away from wall or 
rear of counter. Do not store any item on top of unit when in opera-
tion.

• Do not allow grease to build up inside this appliance.
• Do not clean with metal scouring pads. Pieces can break off the pad 

and touch electrical parts resulting in a risk of electric shock.
• Extreme caution should be exercised when using containers con-

structed of other than metal or glass.
• Do not store any materials other than the manufacturer’s recom-

mended accessories in the oven when not in use.

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS
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• Do not cover crumb tray or any parts of the oven with metal foil. 
This will cause overheating of the oven.

• Do not place any of the following materials in the oven: paper, 
cardboard, or plastic.

• Do not operate in the presence of explosive and/or flammable 
fumes.

• Use extreme caution when removing tray or disposing of hot 
grease.

• This product is intended for household use only, not commercial or 
industrial use. 

Toasting
• Select the time setting for toasting accord-

ing to the chart.
• Close the door and set the timer. Turn the 

timer past 5 minutes and then set to the se-
lected time in order to operate.

• The oven will automatically shut off when 
the timer cycle is completed.

Baking/Broiling
• Select the desired timer setting for baking or 

broiling according to the chart. When bak-
ing, preheat the oven for 5 minutes. Close 
the door and set the timer. Turn the timer 
past 5 minutes and then set to the selected 
time in order to operate. 

• The oven will automatically shut off when 
the timer cycle is completed.

• A signal bell will ring when timer completes 
the cycle.

• Always use the baking/broiling pan when 
baking or broiling foods.

• When cooking large food, change position 
of tray to promote even cooking.

Cleaning your oven
• Before cleaning, be sure the oven is off, un-

plugged and cool.
• Only the wire rack, oven pan, and drip tray 

are dishwasher safe.
• Do not use any type of cleaning agent or 

HOW TO USE

1. Heating power 
knob

2. Timer knob
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cleaning pad unless recommended by this manual.
• The best way to keep your oven clean is to wipe away spills, spat-

ters, and crumbs after each use.
 Caution: before cleaning the inside or outside of your oven, always 

turn the oven off, unplug it, and let it cool.
• The glass door should be cleaned with a damp sudsy cloth. Dry 

thoroughly before using the oven. Do not use a spray glass clean-
er.

Toast, muffins, bagels 2.5~6 min
French, garlic bread 10~20 min
Chicken pieces 40~50 min
Baked potato(1~4) 60~90 min
Tomatoes (1~6 halves) 10~15 min
Bacon 5~7 min
Frankfurters 15~20 min
Hamburgers 10~20 min
Liver, beef 15~20 min

Address to service center for consultation, when the service life of 
product has expired. Otherwise the further operation can entail im-
possibility of normal use of the product.

COOKING GUIDE

Service life of the given product - 3 years from the moment of sale


